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Teacher Technology Applications Survey 

1. Do you provide direct instruction to students?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 94.4% 318

No 5.6% 19

  answered question 337

  skipped question 0

2. How often do you use streaming media (Content from Discovery Education, Safari 

Montage, YouTube, TeacherTube, etc.) to support your instruction?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 12.7% 40

Once a week 34.8% 110

Once a month 26.6% 84

Once a marking period 20.6% 65

Once a year 5.4% 17

  answered question 316

  skipped question 21
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3. Have you used Web 2.0 tools (Wikis, blogs, storybird, voicethread,etc.) in your classroom 

this year?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 39.2% 124

No 60.8% 192

  answered question 316

  skipped question 21

4. Which of the following Web 2.0 tools have you used in your classroom this year? (Check 

all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Voicethread 72.5% 87

Wikispaces 39.2% 47

Blabberize 28.3% 34

Glogster 23.3% 28

Mixbook 23.3% 28

Storybird 30.0% 36

Other (please specify) 

 
25.0% 30

  answered question 120

  skipped question 217
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5. How often do you use digital photos to support instruction?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 14.6% 46

Once a week 31.7% 100

Once a month 29.8% 94

Once a marking period 16.8% 53

Once a year 7.0% 22

  answered question 315

  skipped question 22

6. What applications or services did you use for storage/manipulation of the photos? 

(Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

iPhoto 88.8% 237

Photobooth 37.1% 99

Flickr 9.4% 25

Snapfish 10.5% 28

Photobucket 3.0% 8

Picasa 4.9% 13

Photoshop 8.6% 23

Other (please specify) 

 
9.7% 26

  answered question 267

  skipped question 70
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7. How often do you use a word processor to support instruction?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 4.8% 15

Once a week 74.8% 234

Once a month 13.7% 43

Once a marking period 6.7% 21

Once a year   0.0% 0

  answered question 313

  skipped question 24

8. Which applications have you used? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Microsoft Word 98.7% 294

Open Office 18.1% 54

GoogleDocs 42.3% 126

Pages 30.2% 90

Other (please specify) 

 
9.7% 29

  answered question 298

  skipped question 39
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9. How often do you use a spreadsheet application to support instruction?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 31.4% 98

Once a week 18.6% 58

Once a month 16.7% 52

Once a marking period 23.7% 74

Once a year 9.6% 30

  answered question 312

  skipped question 25

10. Which applications have you used? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Microsoft Excel 97.2% 208

Open Office 14.5% 31

GoogleDocs 31.8% 68

Numbers 10.3% 22

Other (please specify) 

 
1.9% 4

  answered question 214

  skipped question 123
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11. How often do you use presentation software (PowerPoint) to support instruction?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 6.1% 19

Once a week 49.4% 153

Once a month 23.9% 74

Once a marking period 13.9% 43

Once a year 6.8% 21

  answered question 310

  skipped question 27

12. Which applications have you used? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Microsoft PowerPoint 95.5% 278

Open Office 11.0% 32

GoogleDocs 23.7% 69

Keynote 44.7% 130

Other (please specify) 

 
3.1% 9

  answered question 291

  skipped question 46
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13. How often do you use a graphic organizer application to support instruction?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 22.3% 69

Once a week 45.0% 139

Once a month 19.1% 59

Once a marking period 10.7% 33

Once a year 2.9% 9

  answered question 309

  skipped question 28

14. Which applications have you used to create graphic organizers? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Kidspiration/Inspiration 71.1% 170

GoogleDocs 18.4% 44

Other (please specify) 

 
30.1% 72

  answered question 239

  skipped question 98
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15. How often do students use Comic Life in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 57.5% 177

Once a week 1.0% 3

Once a month 7.1% 22

Once a marking period 16.6% 51

Once a year 17.9% 55

  answered question 308

  skipped question 29

16. How often do students use streaming media (Content from Discovery Education, Safari 

Montage, YouTube, TeacherTube, etc.) in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 40.8% 125

Once a week 13.7% 42

Once a month 22.5% 69

Once a marking period 16.3% 50

Once a year 6.5% 20

  answered question 306

  skipped question 31
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17. How often do your students use digital photos in classroom projects?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 25.2% 77

Once a week 10.1% 31

Once a month 21.9% 67

Once a marking period 28.4% 87

Once a year 14.4% 44

  answered question 306

  skipped question 31

18. What applications or services did your students use for storage/manipulation of the 

photos? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

iPhoto 74.7% 171

Photobooth 39.7% 91

Flickr 7.9% 18

Snapfish 4.4% 10

Photobucket 3.5% 8

Picasa 4.8% 11

Photoshop 8.3% 19

Other (please specify) 

 
14.4% 33

  answered question 229

  skipped question 108
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19. How often have your students created movies in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 58.2% 178

Once a week 1.6% 5

Once a month 3.3% 10

Once a marking period 14.4% 44

Once a year 22.5% 69

  answered question 306

  skipped question 31

20. How often do students use a word processor in your classrom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 15.0% 46

Once a week 36.3% 111

Once a month 29.1% 89

Once a marking period 14.1% 43

Once a year 5.6% 17

  answered question 306

  skipped question 31
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21. Which applications have your students used? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Microsoft Word 95.4% 248

Open Office 13.8% 36

GoogleDocs 35.0% 91

Pages 30.8% 80

Other (please specify) 

 
4.2% 11

  answered question 260

  skipped question 77

22. How often do students use spreadsheet applications in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 67.5% 206

Once a week 3.9% 12

Once a month 6.9% 21

Once a marking period 9.8% 30

Once a year 11.8% 36

  answered question 305

  skipped question 32
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23. Which applications have your students used? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Microsoft Excel 88.9% 88

Open Office 13.1% 13

GoogleDocs 29.3% 29

Numbers 12.1% 12

Other (please specify) 

 
7.1% 7

  answered question 99

  skipped question 238

24. How often do students use presentation software (PowerPoint) in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 29.9% 91

Once a week 6.3% 19

Once a month 17.4% 53

Once a marking period 31.9% 97

Once a year 14.5% 44

  answered question 304

  skipped question 33
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25. Which applications do your students use? (Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Microsoft PowerPoint 88.3% 188

Open Office 6.1% 13

GoogleDocs 22.5% 48

Keynote 54.0% 115

Other (please specify) 

 
3.3% 7

  answered question 213

  skipped question 124

26. How often do students use graphic organizer applications in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 40.3% 122

Once a week 23.1% 70

Once a month 16.5% 50

Once a marking period 16.2% 49

Once a year 4.0% 12

  answered question 303

  skipped question 34
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27. Which applications have your students used to create graphic organizers? (Check all 

that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Kidspriation/Inspiration 75.1% 136

GoogleDocs 17.1% 31

Other (please specify) 

 
21.5% 39

  answered question 181

  skipped question 156

28. Which Grade level do you teach? (Select the most applicable)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Primary (K-2) 18.8% 57

Intermediate (3-5) 20.5% 62

Middle School (6-8) 27.1% 82

High School (9-12) 33.7% 102

  answered question 303

  skipped question 34
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29. How often do students use Graph Club in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 51.7% 61

Once a week 1.7% 2

Once a month 8.5% 10

Once a marking period 21.2% 25

Once a year 16.9% 20

  answered question 118

  skipped question 219

30. How often do students use Kidpix in your classroom?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 24.6% 29

Once a week 10.2% 12

Once a month 30.5% 36

Once a marking period 26.3% 31

Once a year 8.5% 10

  answered question 118

  skipped question 219
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31. Do you own a smart phone (iPhone, Android) or another Wi-Fi capable portable device 

(iPad,iPod Touch,Kindle)? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 54.9% 56

No 45.1% 46

  answered question 102

  skipped question 235

32. Please rate your comfort level with portable Wi-Fi devices (Smart phones, Kindles, 

iPads, etc.)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Not Comfortable - I can barely use 

this thing!
  0.0% 0

Somewhat Comfortable - I'm 

learning.
23.2% 13

Comfortable - I often help my 

family and friends with their 

devices.

41.1% 23

Very Comfortable - Why am I 

taking this survey online? Isn't 

there an app for this?

35.7% 20

  answered question 56

  skipped question 281
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33. How many of your current students do you believe are carrying a Wi-Fi/Internet capable 

device? Such as an iPhone, iPod Touch, iPad, Android Phone, Kindle, Nook, etc.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Less than 10% 4.9% 5

10%-25% 8.8% 9

25%-50% 19.6% 20

50%-75% 38.2% 39

More than 75% 28.4% 29

  answered question 102

  skipped question 235

34. In addition to the district assigned laptop, do you have a personal computer?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 72.5% 74

No 27.5% 28

  answered question 102

  skipped question 235
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35. Which operating systems are you running on your home computer(s)? - Check all that 

apply

 
Response 

Percent

Response 

Count

Windows XP 51.4% 38

Windows Vista 10.8% 8

Windows 7 28.4% 21

Windows (Other) 2.7% 2

Mac OSX 10.6 (Snow Leopard) 5.4% 4

Mac OSX 10.5 (Leopard) 6.8% 5

Mac OSX 10.4 (Tiger) 5.4% 4

Mac OSX 10.3 or Older   0.0% 0

Mac OS 9 or Older ("Classic" Mac) 2.7% 2

Linux 1.4% 1

Other (please specify) 

 
1.4% 1

  answered question 74

  skipped question 263
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36. How often do you use your home computer?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Never 4.1% 3

Daily 74.3% 55

Once a week 12.2% 9

Once a month 8.1% 6

Once a year 1.4% 1

  answered question 74

  skipped question 263

37. If students were permitted to bring personal computers to school for instructional 

purposes, how would you rate your comfort level with teaching in this environment?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very Uncomfortable - I am 

frightened by this idea.
11.8% 12

Somewhat Uncomfortable - I am 

willing to try but I have concerns.
23.5% 24

Somewhat Comfortable - I can 

see the potential benefits.
41.2% 42

Comfortable - Colleges already 

work this way. It's about time!
23.5% 24

  answered question 102

  skipped question 235
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38. If students were permitted to bring a Wi-Fi/Internet capable device (iPhone, iPod Touch, 

iPad, Android Phone, Kindle, Nook, etc.) to school for instructional purposes, how would you 

rate your comfort level with teaching in that environment. 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very Uncomfortable - I am 

frightened by this idea.
13.7% 14

Somewhat Uncomfortable - I am 

willing to try, but I have 

concerns.

38.2% 39

Somewhat Comfortable - I can see 

the potential benefits.
23.5% 24

Comfortable - Students already 

have these devices, we might as 

well use them.

24.5% 25

  answered question 102

  skipped question 235

Page 3, Q4.  Which of the following Web 2.0 tools have you used in your classroom this year? (Check all that
apply)

1 Moodle United Streaming worldbookonline wallwisher wordle mixbook
picturebookmaker blabberize spelling city bighugelabs comic life storybird

Jun 2, 2011 7:59 AM

2 Moodle with blogs Jun 1, 2011 8:03 AM

3 Prezi,google docs, voci,vocaroo, May 31, 2011 9:39 AM

4 blogspot May 31, 2011 8:33 AM

5 Sticky wall, google docs, google forms May 31, 2011 8:24 AM

6 Dipity Google Docs Live Binders May 19, 2011 10:52 AM

7 moodle May 19, 2011 7:09 AM

8 Vocaroo May 17, 2011 6:55 PM

9 Moodle May 16, 2011 10:59 AM

10 supported the social studies teacher with wikispaces as well. May 16, 2011 10:51 AM



21 of 31

Page 3, Q4.  Which of the following Web 2.0 tools have you used in your classroom this year? (Check all that
apply)

11 moodle diigo  google docs May 16, 2011 5:04 AM

12 Wordle Story Jumper May 13, 2011 12:23 PM

13 Googledocs May 13, 2011 9:15 AM

14 moodle docs May 12, 2011 5:37 AM

15 myfakewall, google docs, prezi, May 12, 2011 4:50 AM

16 moodle May 12, 2011 4:42 AM

17 Podcast May 12, 2011 4:22 AM

18 Vocaroo May 12, 2011 2:55 AM

19 Voki Vocaroo Skype May 11, 2011 7:24 PM

20 I used Voicethread and Storybird WITH our IIA.  I would not really feel
comfortable using on my own...

May 11, 2011 6:22 PM

21 google docs May 11, 2011 6:11 PM

22 animoto May 11, 2011 5:02 PM

23 MOODLE May 11, 2011 4:08 PM

24 Google Docs May 11, 2011 1:14 PM

25 Scriblar May 11, 2011 12:55 PM

26 skype May 11, 2011 12:53 PM

27 Animoto, Google Docs, wallwisher, kerpoof, voki May 11, 2011 12:30 PM

28 Google docs May 11, 2011 12:29 PM

29 Wordle May 11, 2011 12:17 PM

30 Cover It Live May 11, 2011 12:17 PM

Page 5, Q6.  What applications or services did you use for storage/manipulation of the photos? (Check all that
apply)

1 portable drive Jun 2, 2011 7:59 AM

2 Moodle May 31, 2011 7:29 PM

3 my personal computer May 31, 2011 8:25 AM

4 Digital photos are dailey used in a Keynote for historical content May 16, 2011 11:00 AM
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Page 5, Q6.  What applications or services did you use for storage/manipulation of the photos? (Check all that
apply)

5 File folders within unit plans stored on HD May 16, 2011 7:12 AM

6 Google May 16, 2011 4:47 AM

7 Shutterfly May 12, 2011 1:10 PM

8 Downloaded to computer May 12, 2011 10:13 AM

9 none May 12, 2011 9:49 AM

10 shutterfly May 12, 2011 8:13 AM

11 PowerPoint May 12, 2011 6:12 AM

12 kidpix May 12, 2011 5:37 AM

13 Flash drive May 12, 2011 5:29 AM

14 shutterfly May 12, 2011 4:56 AM

15 drag into PowerPoints, Word documents, brochures May 12, 2011 4:23 AM

16 Shutterfly May 12, 2011 4:18 AM

17 none May 12, 2011 4:04 AM

18 photos imported into powerpoint May 12, 2011 3:50 AM

19 mixbook May 11, 2011 6:36 PM

20 I import them into powerpoint presentations May 11, 2011 3:47 PM

21 Corel Draw May 11, 2011 2:34 PM

22 Carlisle Camera May 11, 2011 2:15 PM

23 Just stored on my computer hard drive May 11, 2011 1:19 PM

24 shutterfly May 11, 2011 12:15 PM

25 shutterfly May 11, 2011 12:14 PM

26 thumbdrive May 11, 2011 12:06 PM

Page 7, Q8.  Which applications have you used? (Check all that apply)

1 powerpoint and easiteach Jun 1, 2011 4:28 AM

2 InDesign May 31, 2011 7:29 PM

3 power point May 31, 2011 9:01 AM
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Page 7, Q8.  Which applications have you used? (Check all that apply)

4 PowerPoint, Excel May 31, 2011 8:26 AM

5 power point May 31, 2011 8:20 AM

6 one note, excel, ppt, keynote May 31, 2011 8:17 AM

7 key note, power point, inspiration May 18, 2011 5:09 AM

8 Keynote May 17, 2011 6:57 PM

9 EasyTeach May 12, 2011 7:10 PM

10 inspiration May 12, 2011 6:45 AM

11 Excel May 12, 2011 6:25 AM

12 excel May 12, 2011 5:43 AM

13 key note, powerpoint May 12, 2011 5:38 AM

14 Excel - Weekly May 12, 2011 5:28 AM

15 Audio Recorder, Itunes, Garage Band, I photo May 12, 2011 5:24 AM

16 imovie, garage band, keynote, itunes May 12, 2011 4:44 AM

17 numbers May 12, 2011 4:27 AM

18 PowerPoint, Excel May 12, 2011 4:19 AM

19 Excel and Keynote May 12, 2011 2:57 AM

20 equation editor May 11, 2011 6:37 PM

21 Excel May 11, 2011 4:48 PM

22 Kidpix for kids to type in May 11, 2011 4:17 PM

23 AppleWorks May 11, 2011 4:09 PM

24 Kidspriation May 11, 2011 2:39 PM

25 Notebook May 11, 2011 2:34 PM

26 Adobe Photoshop CS3, i Movie, Garage band, Windows Media Player, iDVD May 11, 2011 2:16 PM

27 KidPix May 11, 2011 1:15 PM

28 Keynote May 11, 2011 12:32 PM

29 moodle May 11, 2011 12:30 PM

Page 9, Q10.  Which applications have you used? (Check all that apply)

1 ComicLife May 15, 2011 7:59 PM
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Page 9, Q10.  Which applications have you used? (Check all that apply)

2 EasyTeach May 12, 2011 7:11 PM

3 garage band, imovie, pages, itunes, sibelius, final cut pro, keynote May 12, 2011 4:45 AM

4 AppleWorks May 11, 2011 4:09 PM

Page 11, Q12.  Which applications have you used? (Check all that apply)

1 Easiteach and notebook Jun 2, 2011 8:01 AM

2 EasyTeach May 31, 2011 8:45 AM

3 Garage Band May 23, 2011 8:36 AM

4 EasyTeach May 12, 2011 7:12 PM

5 Easiteach May 12, 2011 5:39 AM

6 imovie, garage band, final cut pro, sibelius, finale, itunes, imovie May 12, 2011 4:46 AM

7 Prezi May 11, 2011 4:17 PM

8 Pages May 11, 2011 12:16 PM

9 Photoshop, MS Word, i Photo May 11, 2011 12:10 PM

Page 13, Q14.  Which applications have you used to create graphic organizers? (Check all that apply)

1 my own Jun 8, 2011 8:17 AM

2 Notebook Jun 2, 2011 2:05 PM

3 Microsoft Word Jun 2, 2011 8:52 AM

4 Provided lists from LFS training Jun 1, 2011 8:05 AM

5 Template  sent from another teacher May 31, 2011 7:32 PM

6 Word May 31, 2011 7:30 PM

7 Word May 31, 2011 9:27 AM

8 I create my own in various Microsoft office Applications May 31, 2011 9:16 AM

9 microsoft word May 31, 2011 8:41 AM

10 hand make on word May 31, 2011 8:35 AM

11 Internet May 31, 2011 8:23 AM
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Page 13, Q14.  Which applications have you used to create graphic organizers? (Check all that apply)

12 paper May 31, 2011 8:23 AM

13 word May 31, 2011 8:14 AM

14 Indesign - Photoshop and Illustrator May 19, 2011 7:11 AM

15 Adobe May 18, 2011 12:28 PM

16 Word May 18, 2011 8:06 AM

17 Easiteach May 16, 2011 10:00 AM

18 word May 16, 2011 5:05 AM

19 Learning Focused Schools May 13, 2011 5:56 PM

20 Microsoft Word May 13, 2011 11:01 AM

21 excel May 13, 2011 9:31 AM

22 Word May 12, 2011 1:12 PM

23 hand-drawn May 12, 2011 11:11 AM

24 Excel, Word May 12, 2011 9:31 AM

25 Microsoft Word May 12, 2011 9:08 AM

26 word May 12, 2011 8:42 AM

27 self created template May 12, 2011 7:44 AM

28 Found pre-made on the internet May 12, 2011 6:09 AM

29 pre-made May 12, 2011 5:45 AM

30 RM EasyTeach May 12, 2011 5:43 AM

31 Microsoft Word May 12, 2011 5:31 AM

32 Word May 12, 2011 5:25 AM

33 Various Programs May 12, 2011 5:13 AM

34 Powerpoints May 12, 2011 5:09 AM

35 Microsoft Word May 12, 2011 4:51 AM

36 LFS word doc of graphic organizers May 12, 2011 4:49 AM

37 notebook May 12, 2011 4:48 AM

38 pages May 12, 2011 4:47 AM

39 Word May 12, 2011 4:45 AM

40 word May 12, 2011 4:29 AM
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Page 13, Q14.  Which applications have you used to create graphic organizers? (Check all that apply)

41 drawing in Word May 12, 2011 4:28 AM

42 MicroSoft Word, Publisher May 12, 2011 4:25 AM

43 Microsoft Word May 12, 2011 4:20 AM

44 create via microsoft word May 12, 2011 4:18 AM

45 word May 12, 2011 4:13 AM

46 MSword or powerpoint May 12, 2011 3:52 AM

47 Microsoft word May 12, 2011 3:45 AM

48 Boardmaker      Microsoft Word May 12, 2011 12:43 AM

49 ComicLife May 11, 2011 6:51 PM

50 Word May 11, 2011 5:24 PM

51 Microsoft Word May 11, 2011 5:04 PM

52 Word, Kidpix May 11, 2011 4:18 PM

53 LFS Web Site May 11, 2011 4:11 PM

54 Word May 11, 2011 3:43 PM

55 Microsoft Word, Pages May 11, 2011 3:40 PM

56 graph club May 11, 2011 2:53 PM

57 use it for the language I teach May 11, 2011 2:47 PM

58 EasiTeach May 11, 2011 1:22 PM

59 My own creation May 11, 2011 1:16 PM

60 Word, iBoard (free draw one) May 11, 2011 1:11 PM

61 Microsoft word, Pages May 11, 2011 1:00 PM

62 Easiteach May 11, 2011 12:49 PM

63 Easiteach May 11, 2011 12:45 PM

64 scanned docs May 11, 2011 12:36 PM

65 word May 11, 2011 12:33 PM

66 microsoft word May 11, 2011 12:27 PM

67 LFS May 11, 2011 12:16 PM

68 None of these May 11, 2011 12:12 PM

69 Word May 11, 2011 12:10 PM
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Page 13, Q14.  Which applications have you used to create graphic organizers? (Check all that apply)

70 Use pre made graphic organizers May 11, 2011 12:09 PM

71 microsoft office May 11, 2011 12:08 PM

72 word May 11, 2011 12:05 PM

Page 16, Q18.  What applications or services did your students use for storage/manipulation of the photos?
(Check all that apply)

1 server folder and/or portable drive Jun 2, 2011 10:56 AM

2 retrieved pictures from files Jun 1, 2011 4:29 AM

3 Moodle May 31, 2011 7:32 PM

4 Not sure May 31, 2011 9:28 AM

5 none May 31, 2011 8:52 AM

6 Gimp May 31, 2011 8:42 AM

7 their stuff May 31, 2011 8:28 AM

8 district server May 31, 2011 8:15 AM

9 district server & google docs May 19, 2011 7:12 AM

10 google images straight into powerpoint May 18, 2011 5:13 AM

11 We discard the photos when the project is done. May 17, 2011 7:38 PM

12 Flash Drives, CD, email May 16, 2011 7:14 AM

13 Downloaded to computer May 12, 2011 10:14 AM

14 none May 12, 2011 9:51 AM

15 PowerPoint May 12, 2011 6:13 AM

16 mixbook May 12, 2011 5:40 AM

17 comiclife May 12, 2011 4:34 AM

18 Microsoft Word, GoogleDocs May 12, 2011 4:26 AM

19 not sure May 12, 2011 4:05 AM

20 possibly others b/c project in conjunction with computer teacher! May 11, 2011 8:38 PM

21 N/A May 11, 2011 6:24 PM

22 mixbook May 11, 2011 5:52 PM
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Page 16, Q18.  What applications or services did your students use for storage/manipulation of the photos?
(Check all that apply)

23 Their server folder, my external hard drive May 11, 2011 3:41 PM

24 me.com May 11, 2011 3:27 PM

25 They downloaded them from culturegrams May 11, 2011 1:21 PM

26 none, they don't manipulate photos May 11, 2011 1:17 PM

27 Creative Commons to support classroom projects May 11, 2011 1:12 PM

28 I download pictures to use and put them onto the server for use May 11, 2011 1:02 PM

29 Pre-loaded folder of pictures (I find pictures for projects) May 11, 2011 1:01 PM

30 They don't store their own things-kindergarten. May 11, 2011 12:34 PM

31 gaggle May 11, 2011 12:24 PM

32 shutterfly May 11, 2011 12:16 PM

33 thumdrive May 11, 2011 12:08 PM

Page 19, Q21.  Which applications have your students used? (Check all that apply)

1 powerpoint Jun 1, 2011 4:29 AM

2 InDesign May 31, 2011 7:32 PM

3 inspiration May 12, 2011 6:46 AM

4 Study Island May 12, 2011 6:28 AM

5 KidPix or Kidspiration (grade level appropriate: primary) May 12, 2011 5:15 AM

6 sibelius, imovie, itunes, garageband, finalcutpro, iphoto,macromedia flash,
macromedia dreamweaver,mindstorms,

May 12, 2011 4:49 AM

7 possibly others; in conjunction with computer teacher! May 11, 2011 8:39 PM

8 kid pix May 11, 2011 6:40 PM

9 n/a May 11, 2011 6:25 PM

10 Kidpix May 11, 2011 4:18 PM

11 AppleWorks May 11, 2011 4:12 PM

Page 21, Q23.  Which applications have your students used? (Check all that apply)

1 CS 3 suite - all apps May 19, 2011 7:13 AM
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Page 21, Q23.  Which applications have your students used? (Check all that apply)

2 None May 15, 2011 8:00 PM

3 EasyTeach May 12, 2011 7:14 PM

4 garage band, imovie, itunes, pages, keynote, word, finalcut pro, finale, sibelius,
macromedia flash, macromedia dreamweaver,

May 12, 2011 4:50 AM

5 iclickers show data similar to Excel May 12, 2011 3:04 AM

6 AppleWorks May 11, 2011 4:13 PM

7 graph club May 11, 2011 2:57 PM

Page 23, Q25.  Which applications do your students use? (Check all that apply)

1 moodle, videos Jun 1, 2011 8:06 AM

2 mixbook May 31, 2011 8:32 AM

3 garage band, imovie, itunes, pages, keynote, final cut pro, sibelius, May 12, 2011 4:52 AM

4 others have been used in conjunction with computer teacher; I'm not sure of
what apps they used?

May 11, 2011 8:40 PM

5 n/a May 11, 2011 6:26 PM

6 Prezi May 11, 2011 4:19 PM

7 Kidspiration May 11, 2011 12:58 PM

Page 25, Q27.  Which applications have your students used to create graphic organizers? (Check all that apply)

1 provided from LFS Jun 1, 2011 8:12 AM

2 Kid PIx Jun 1, 2011 4:30 AM

3 Word May 31, 2011 7:33 PM

4 Handout May 31, 2011 9:29 AM

5 They create them as foldables. May 31, 2011 9:19 AM

6 Hand Drawn May 31, 2011 8:46 AM

7 microsoft word May 31, 2011 8:43 AM

8 LFS handouts May 31, 2011 8:33 AM

9 Internet May 31, 2011 8:25 AM
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Page 25, Q27.  Which applications have your students used to create graphic organizers? (Check all that apply)

10 paper May 31, 2011 8:25 AM

11 hand drawn/folded May 31, 2011 8:23 AM

12 CS3 Suite - All Apps May 19, 2011 7:13 AM

13 Learning Focused Schools May 13, 2011 5:58 PM

14 word May 13, 2011 11:03 AM

15 teacher made/excel May 13, 2011 9:34 AM

16 easiteach May 13, 2011 5:20 AM

17 word document created May 12, 2011 11:12 AM

18 Inspiration online May 12, 2011 10:15 AM

19 pencil and paper May 12, 2011 9:32 AM

20 Microsoft Word May 12, 2011 9:11 AM

21 slef created template in word May 12, 2011 7:45 AM

22 I create the graphic organizer May 12, 2011 6:11 AM

23 Comic Life, Various Programs May 12, 2011 5:20 AM

24 Word, pages May 12, 2011 4:52 AM

25 handouts of GO, or create their own written one May 12, 2011 4:51 AM

26 Word May 12, 2011 4:21 AM

27 Microsoft Word May 12, 2011 3:46 AM

28 Word- Drawing Tools May 11, 2011 7:11 PM

29 ComicLife May 11, 2011 6:52 PM

30 Word May 11, 2011 4:19 PM

31 none, we construct them using paper and pencil May 11, 2011 3:50 PM

32 Word May 11, 2011 3:45 PM

33 Word, Photoshop May 11, 2011 2:19 PM

34 Graph Club, Kid Pix May 11, 2011 1:04 PM

35 Pages May 11, 2011 12:37 PM

36 other May 11, 2011 12:37 PM

37 microsoft word May 11, 2011 12:28 PM

38 word May 11, 2011 12:14 PM
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Page 25, Q27.  Which applications have your students used to create graphic organizers? (Check all that apply)

39 None of these May 11, 2011 12:13 PM

Page 30, Q35.  Which operating systems are you running on your home computer(s)? - Check all that apply

1 iPad 4.? May 16, 2011 5:09 AM


